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富谷市教育委員会 



令和７年４月 富谷市教育委員会定例会 
           日 時 令和７年４月２４日（木)午前１０時 

              場 所 富谷市学校給食センター研修室                 

               

次   第 

１ 開  会 

 

２ 開会の挨拶 

 

３ 前回会議録の承認 

 

４ 会議録署名委員の指名 

 

５ 教育長報告 

 

６ 議  事 

議案第１号 富谷市学校事務支援室リーダーの任命について 

  

 ７ 専決報告 

   専決報告第１号 富谷市奨学生の決定について 

 

 ８ 一般報告 

   

９ 事務連絡 

 

１０ 閉会の挨拶 

 

１１ 閉  会 



令和７年４月 富谷市教育委員会定例会会議録 

 

1.日 時 

○令和７年４月２４日（木）午前１０時開会 

 

2.場 所 

○富谷市学校給食センター 研修室  

 

3.出席委員 

○教   育   長            二階堂 浩一郎 

○教育長職務代理者            髙 橋 健 藏 

○委      員            江 刺 義 夫 

○委      員            増 田 恵美子 

○委      員            武 田  泉 

 

4.欠席委員    な し    

 

5.説明のため出席した者 

○教育部長                髙 橋 理 香 

○教育総務課 課長            菅 原 俊 司 

○学校教育課長兼学校給食センター所長   今 野 善 徳 

○学校教育課 参事兼指導主事       島 貫  愛 

○生涯学習課 課長            小 嶋 雄 悦 

 

6.傍聴人    な し  

 

7.開 会  

【教 育 長】 

ただいまから令和７年４月教育委員会定例会を開催いたします。 

皆さま、改めましてこんにちは。 

外はだいぶ暖かくなってきました。先週までの桜の季節から今度は新緑の季節

へと移り変わってまいりました。毎朝ハンドルを握って北の方から来てるんです

けど、結構高速道路を走っていると、季節の移ろいというのが見えて、先週あた

りは桜がきれいだったんですが、今日あたり見るとカリフラワーのようにもこも

こという感じになってきて本当に春本番を感じさせられておりました。 

お蔭様をもちまして学校の方も順調にスタートし、また社会教育の方の行事ご

とも順調にスタートしております。 

今年１年希望に満ちた１年であればいいなと思っております。 

一方で教育を巡る課題は山積しておりまして、思いつくだけでも、例えば不登

校対策ですとか、あるいはＮＥＸＴ ＧＩＧＡ、部活動の地域移行。様々な角度か

ら取り組まなければならない課題があります。今年１年、こういったところにつ

いてもきちんと対応してまいりたいと思いますので、教育委員の皆さまにおかれ

ましては、今年度もそれぞれの立場から御意見を頂戴いたしまして、教育行政の

円滑な推進にご尽力をいただければと思いますのでどうぞよろしくお願い申し上

げます。 

 

 



8.前回会議録の承認 

【教 育 長】 

前回の会議録の承認を求めたところ異議なく、増田委員と武田委員が署名を行

った。 

 

9.本日の会議録署名委員の指名 

【教 育 長】 

本日会議録署名委員に江刺委員と増田委員を指名した。 

 

10.教育長報告 

【教 育 長】 

   資料の方をご覧いただきたいと思います。 

   ３月２５日、企業版ふるさと納税寄付贈呈式がございました。サラリサーチさ

んからの贈呈でございました。目的といたしましては、図書館の内容充実につい

てということで頂戴しております。同様の申し出が４月１５日にありまして、こ

ちらは塚田電気工事さんの方から頂戴しております。 

   ３月２８日、ビオトープ現地確認ということで西成田に行ってまいりました。

まだ正式に完成ということではないですけれども、今建築途中、ほぼ出来上がっ

たという状態のビオトープでございます。場所は、西成田教室をさらにおっちゃ

の森の方に入っていったところでございます。非常に立派なビオトープができて

いて、これは市民にとって憩いの場所になるのではないかと期待をしているとこ

ろでございます。 

   ３月３１日、４月１日と年度変わりの様々な儀式がありました。私の方も４月

１日に教育委員会の職員に対して訓示をさせていただきました。 

   ４月２日、教育委員の皆さまにもご出席をしていただき、服務宣誓式が執り行

われました。ありがとうございました。そのあと、校長会・教頭会合同会議とい

うことで、教育委員会のほうから顔合わせを含めまして、年度の始まりにあたっ

てのお願い事をしております。 

   ４月８日、小学校の入学式、そして４月９日は中学校の入学式がありました。

教育委員の皆さまにも御協力をいただきありがとうございます。 

   ４月１４日、社会教育指導員会議がございまして、冒頭のところで教育委員会

を代表しましてよろしくお願いしますということでお願いしてまいりました。 

  各公民館活動において、中心的な役割を果たしていらっしゃる皆さまです。公民

館まつり、あるいはとみや学園などにおいても、様々なプログラムを考えていた

だいているということで、御礼の意味を含めてお話しまいりました。 

   ４月１５日、海外教職員招へいプログラム受入機関説明会がございました。以

前もアナウンスをさせていただいておりますが、富谷市には９月に中国の先生方

が２５名いらっしゃいます。それを受け入れるのにあたりまして、主催団体であ

りますＡＣＣＵというところの説明をオンラインで伺いました。これは文部科学

省と中国政府教育部の共催事業でございます。平たく言えば海外の教育事情を見

て、自分たちのこれからに生かすということで、日本からも海を渡って中国に行

く先生方がいらっしゃいます。そういったプログラムに参加できるのは非常にあ

りがたいことだと思っております。 

   ４月１７日、東北都市教育長協議会役員会、総会ということで花巻市に行って

まいりました。様々な教育課題についての話し合いをもたれましたが、先ほども

お話ししたような教育課題はどこも同じなのですが、しかし実情に応じて対応が

違うことを学ばせていただきました。 



   ４月２１日、宮城県都市教育長協議会役員会、総会が本市学校給食センターで

行われました。この会をおきまして、令和７年度は白石市に引き継いでおります

ので今後は白石市がこの会を取り仕切ることになります。 

   ４月２２日、市の初任者研修の開講式がございました。今年度は富谷市に１２

名の新しい先生方が着任をいたしました。自己紹介から始まり、様々なプログラ

ムがありました。市の研修としましては、もう１回予定をしております。 

   ４月２３日、松陵支援学校の校長先生、富谷学校の副校長先生に御来庁いただ

きまして懇談をさせていただきました。松陵支援学校は、この春オープンという

ことで、富谷校はこれまでは利府支援学校富谷校でしたが、名前が変わりまして

松陵支援学校富谷校となりました。なお、松陵支援学校の校長先生は以前、東向

陽台中学校の教頭先生をなさっていた方がお勤めになりますので、今後とも富谷

校と富谷市の学校がしっかり連携できるように様々なお願いをしているところで

ございます。 

  以上、教育長報告でございます。 

 

11.議  事     

【教 育 長】 

議案第１号 富谷市学校事務支援室リーダーの任命について。 

菅原教育総務課長より説明をお願いします。 

 

【教育総務課長】 

議案第１号 富谷市学校事務支援室リーダーの任命について。 

資料Ｐ１に基づき説明。 

 

【教 育 長】 

議案第１号について御質問・御意見等はございませんか。 

 

【全 委 員】 

（質疑なし） 

 

【教 育 長】 

それでは議案第１号について御承認いただいたということでよろしいでしょ

うか。 

 

【全 委 員】 

（異議なし） 

 

【教 育 長】 

それでは承認とします。 

 

12.専決報告 

【教 育 長】 

専決報告に入ります。 

本日の専決報告第１号 富谷市奨学生の決定について。（非公開） 

 

【教育総務課長】 

専決報告第１号 富谷市奨学生の決定について。 



資料Ｐ２～３、資料-１に基づき説明。 

 

【教 育 長】 

専決報告第１号について御質問・御意見等はございませんか。 

 

【江刺委員】 

       これに関しては１０名の申請があり、全員が決定されたということでしょうか。 

 

【教 育 長】 

    今回につきましては１０名申請がありまして１０名推薦させていただきました。 

    他はよろしいでしょうか。 

 

【全 委 員】 

（質疑なし） 

 

【教 育 長】 

それでは専決報告第１号について御承認いただいたということでよろしいで

しょうか。 

 

【全 委 員】 

（了承） 

 

13.一般報告等 

【教 育 長】 

それでは、一般報告等に入ります。教育総務課から順に報告をお願いします。 

 

【教育総務課長】 

富谷幼稚園の民営化について。 

奨学金貸付金の債権放棄について。 

 

【学校教育課長】 

ユニセフ「子どもの権利」学校アンケート結果について。 

地域学習ポータルサイトの概要について。 

    給食センター公式インスタグラムの開設について。 

 

【増田委員】 

給食センターのインスタができるということはまだ口外してはいけない話です

か。 

 

【学校教育課長】 

   今申請をしていて、これから始まるところですので、例えばユネスコの皆さま

に広く周知していただければと思います。 

 

【増田委員】 

   昨日イベントがありまして、子ども達が早帰りだったので、６年生が１０人く

らい来てくれたんですが、ある１つのメニューに対してみんなが色々なことを

言うんですね。そのメニューが何なのか全く見当がつかなかったんです。それ



で献立を持っているお母さんに献立表をメールで送ってもらい、献立を見たら

絹ごし豆腐のメニューだったのですが、どうしても実物を見たいと皆さんと話

していましたので、こういったものが出ると盛り上がるのかなと思いました。 

 

【生涯学習課長】 

各種イベント、会議等のお知らせについて。 

 

【教 育 長】 

それでは各課の説明について御質問・御意見等はございませんか。 

 

【全 委 員】 

（質疑なし） 

  

【教 育 長】 

それでは一般報告等は以上です。 

 

14.事務連絡 

【事 務 局】 

５月定例会は５月２６日、月曜日、午前１０時から富谷市３階３０６会議室

で開催する。 

       

15.閉会挨拶 

【髙橋教育長職務代理者】 

 

16.閉会   

午前１０時３６分 

 

 

令和７年５月２６日 

 

 

                                署名委員               

 

                                署名委員                          


